

# Přehled učebních a studijních oborů 2021/2022

## CO SI VYBRAT

### TŘILETÉ OBORY S VÝUČNÍM LISTEM



#### TRUHLÁŘ

33-56-H/01

Pokud máš rád/a dřevo, vyuč se truhlářem! Naučíš se vyrábět různé druhy nábytku a dalších truhlářských výrobků, třeba okna, dveře a schody. Budeš pracovat s masivem i různými velkoplošnými materiály, jako je dřevotřísková či lamina.

#### OBRÁBĚČ KOVŮ

23-56-H/01

Máš rád stroje? Chtěl bys umět vyrábět kovové i nekovové součástky pomocí přesných strojů a zařízení? Zajímá tě soustruh, frézka, vrtačka, bruska? Láká tě programování, seřizování a práce na CNC technice? Pak je pro tebe obor obráběč kovů ten pravý.

#### TESAŘ

36-64-H/01

Jsi manuálně zručný? Láká tě pořádná práce, která za tebou bude vidět? Máš vztah ke dřevu? Naučíme tě vše potřebné k tomu, abys zvládl vyrobit dřevěné krovy a konstrukce typu zahradní altán, kryté stání či krov střechy na garáži. Zvládneš i postavit lešení.

#### ELEKTROMECHANIK PRO ZAŘÍZENÍ A PŘÍSTROJE

26-52-H/01

Jsi zručný? Zajímá tě, jak co funguje? Rád prozkoumáváš přístroje a jejich střevo složená z hromady součástek? Nauč se jim rozumět. Vyuč se elektromechanikem a můžeš mít výuční list i vyhlášku 50/1978 Sb. §5.

#### ELEKTRIKÁŘ – SILNOPROUD

26-51-H/02

Zajímá tě jak rozsvítit žárovku z více míst? Jak roztočit elektromotor? Pak je tento obor vhodný právě pro tebe. Je to obor plný napětí a proudů zábavy. Po úspěšném ukončení můžeš získat vyhlášku 50/1978 Sb. §5 a otevře se ti mnoho možností, jak se uplatnit na trhu práce, protože elektřina ovládá dnešní svět.

#### KADEŘNÍK

69-51-H/01

Máš tvůrčí schopnosti a estetické citění? Sleduješ módní trendy? Bavi tě zkrášlovat sebe i ostatní? Během studia se naučíš na profesionální úrovni provádět veškeré kadeřnické úkony jako stříhání, barvení, odbarvování, měřování, vodovou i trvalou ondulaci. Zvládneš konečnou úpravu dámských i pánských účesů, složitých společenských i soutěžních účesů s použitím vlasových doplňků.

#### MECHANIK OPRAVÁŘ KOLEJOVÝCH VOZIDEL

23-68-H/01

Máš rád/a vlaky? Zajímá se o železnici? Při studiu tohoto oboru si osvojiš ruční i strojní obrábění, seznámíš se s nejmodernějšími metodami diagnostiky a renovací strojních součástí, uděláš si svářečský kurz. Montáž, opravy i údržba vozidel pro tebe bude hračka.

#### STROJNÍ MECHANIK

23-51-H/01

Baví tě práce s kovem a máš cit pro technické úkoly? Vyuč se v oboru s možností uplatnění napříč celou oblastí strojírenství. Budeš umět zámečnické řemeslo, opravy, montáže a seřizování strojů, mechanismů a konstrukcí. Zvládneš vyrobit bránu, plot, zábradlí i malé drobnosti. A můžeš získat i svářečský průkaz.

#### PRODAVAČ

66-51-H/01

Jednáš rád/a s lidmi? Zajímá se o svět obchodu a chceš být jeho součástí? Jako prodáváč se naučíš komunikovat se zákazníky, získáš základní návyky, znalosti o prodáváním sortimentu a manipulaci se zbožím (objednávka, přejímka, skladování, příprava k prodeji), ovládneš práci s pokladními systémy, osvojiš si zásady prodeje a propagace, aranžování zboží, balení a mnoho dalšího.

#### OPERÁTOR SKLADOVÁNÍ

66-53-H/01

Máš rád/a pořádek? Láká tě práce v logistických centrech a skladech? Jako operátor skladování se naučíš pečovat o zboží na cestě za zákazníkem, přijímat zboží, připravovat ho k exportu, vystavovat doklady, vyřizovat objednávky, ovládneš obsluhu manipulačních vozíků a další dopravní a mechanizační techniky. Ve třetáku můžeš získat řidičák na ručně vedený elektrický vozík.

#### ZEDNÍK

36-67-H/01

Chceš umět postavit dům od základů po střechu? Přihlas se na zedníka a naučíš se číst stavební výkresy, stavět lešení, betonovat, zdít, omítat, provádět povrchové úpravy, obkladačské a dlažební práce, sádkartonové konstrukce, tepelné izolace a hydroizolace a další zednické práce jak na novostavbách, tak i rekonstrukcích. Jako zedník budeš mít skvěle zajištěnou budoucnost.

#### INSTALATÉR

36-52-H/01

Jsi technický typ? Máš rád, když má vše svůj řád, věci do sebe zapadají a na konci dne za sebou vidíš kus práce? Instalátér je nepostradatelná profese. Montuje, opravuje a udržuje rozvody vody, kanalizace, topení i plynu. Součástí tvé práce bude i montáž, demontáž a opravy zařizovacích předmětů. Na začátku je jen hromada trubek, šroubků a spojů a na konci plně funkční rozvod po celé budově. Žádný dům, výrobní hala, obchod ani hospoda se bez tebe neobejde.

#### KLEMPÍŘ

23-55-H/01

Jsi manuálně zručný, fyzicky zdatný a ještě k tomu kreativní? Co takhle vyučit se klempířem a vyrábět veškeré plechové prvky potřebné pro renovaci historických budov a kostelů? Jako klempíř se naučíš vyrobit okapy, parapety, lišty a další plechové prvky. Hotové výrobky pak zvládneš připevnit přímo na stavbu.

### ČTYŘLETÉ OBORY S MATURITNÍ ZKOUŠKOU



#### STROJÍRENSTVÍ – OBSLUHA CNC STROJŮ

23-41-M/01

Baví tě fyzika? Láká tě navrhovat, propočítávat a konstruovat součásti a mechanismy strojů? Zvol si obor strojírenství a naučíš se projektovat, vytvářet technické výkresy pomocí CAD systémů, ovládat CNC stroje, obrábět kovové materiály. Uplatníš se jako konstruktér, technolog, provozní mistr, kontrolor řízení jakosti či technik přípravy výroby.

#### OBCHODNÍK

66-41-L+H/01

Jsi komunikativní? Máš talent pro uzavírání obchodů? Jako obchodník se naučíš jednat se zákazníky, vést účetnictví, vyřizovat obchodní korespondenci, získáš znalosti o prodáváním sortimentu a manipulaci se zbožím (objednávky, přejímka, skladování, expedice). Ve třetáku získáš výuční list prodáváče a ve čtvrtáku maturitu. Můžeš pracovat jako obchodník, odbytář, zásobovač atd.

#### STAVEBNICTVÍ

36-47-M/01

Chceš využít své technické zaměření a pracovat s počítačem? V grafických programech kreslit plány budov a navrhovat interiéry? Jako stavitel se dokážeš také orientovat v nabídce stavebních materiálů, stanovovat správné postupy, sestavit rozpočet a osvojiš si činnosti při řízení staveb. Vypiluješ své prezentační dovednosti tak, že najít si skvěle placené místo bude hračka.

#### MECHANIK STROJŮ A ZAŘÍZENÍ

23-44-L+H/01

Jsi technický typ a bavilo by tě (de)montovat a opravovat stroje? Jako mechanik budeš umět číst technické výkresy, stanovit pracovní postupy, rozlišit strojírenské materiály, seřadit, obsluhovat, montovat a opravovat stroje a zařízení. Během studia můžeš získat svářečský průkaz, výuční list zámečníka a ve čtvrtáku maturitu.

#### NÁBYTKÁŘSKÁ A DŘEVAŘSKÁ VÝROBA

33-42-M/01

Chceš umět kreslit 3D vizualizace, vyrábět a navrhovat nábytek? Jako nábytkář se to naučíš. Zvládneš vyrobit řezivo, nábytek, dřevěné konstrukce a ostatní výrobky ze dřeva. Ovládneš TURBOCAD, poznáš historii vývoje nábytku a čalounění, vlastnosti různých typů dřevin, kdy zvolit jaký materiál, konstrukční spoj, technologii, postup, jak sestavit nářezové plány či zjistit spotřebu.

### DVOULETÉ NÁSTAVBOVÉ STUDIUM S MATURITOU



#### PODNIKÁNÍ

64-41-L/51

Máš výuční list a chceš si doplnit vzdělání pro vedoucí pracovníky? Zajímá tě management a marketing? Chceš získat schopnosti pro samostatné podnikání, naučit se principy ekonomiky, účetnictví, práva a elektronické komunikace? Pokud ano, přihlas se na obor Podnikání.

### JEDNOLETÉ UČEBNÍ OBORY S VÝUČNÍM LISTEM



Máš výuční list, maturitní vysvědčení nebo dokonce i vysokoškolský diplom a chceš si rozšířit svou odbornou způsobilost? Následující obory u nás můžeš studovat ve zkrácené kombinované formě vzdělávání.

#### MECHANIK PLYNOVÝCH ZAŘÍZENÍ

36-52-H/02

Jsi vyučený instalátér a chceš si rozšířit odbornost? Vedle instalatérských a zámečnických prací, včetně svařování, budeš ovládat i práci plynaře. Zvládneš instalovat, opravovat a udržovat plynovodní vedení a spotřebiče a osvojiš si stavební montážní činnosti na vnějších sítích i na vnitřních instalacích.

#### ELEKTRIKÁŘ – SILNOPROUD

26-51-H/02

#### STROJNÍ MECHANIK

23-51-H/01

#### TESAŘ

36-64-H/01

#### ZEDNÍK

36-67-H/01

Prohlídka odborných pracovišť po předchozí telefonické domluvě od 1. 11. 2020 do 31. 3. 2021

Obor kadeřník – Zuzana Maturová, 724 553 848

Obor prodáváč, obchodník, operátor skladování – Vilma Johnová, 601 301 736

Obor truhlář, nábytkářská a dřevařská výroba – Jaroslav Páleník, 777 268 822

Obor tesař, zedník, stavebnictví – Mgr. Petr Doležal, 605 249 290

Obor elektrikář-silnoproud, elektromechanik pro zařízení a přístroje, instalátér, mechanik opravář kolejových vozidel – Bc. Luboš Hinkelmann, 724 534 086

Obor strojní mechanik, mechanik strojů a zařízení, strojírenství – Radomír Nezdařil, 777 268 851

Obor strojní mechanik, obráběč kovů, strojírenství – Jaroslav Lacina, 777 152 631

